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                                                                           16 Ιουνίου  2015  
 
Πρόεδρο και μέλη  
Σχολικής  Εφορείας (βλ. κατάλογο παραληπτών) 
  

Θέμα:   Όροι  εργοδότησης και  επιχορήγηση  για την εργοδότηση σχολικών 
συνοδών για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες που θα  εργοδοτοτηθούν  στα Θερινά 

∆ημόσια ∆ημοτικά Σχολεία (Θ∆∆Σ)   
 

Έχω  οδηγίες να αναφερθώ  στο  πιο πάνω θέμα  και  να  πληροφορήσω  τα ακόλουθα: 
 

1. Για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες που χρειάζονται σχολική συνοδό, οι Σχολικές 
Εφορείες καλούνται να προχωρήσουν σε επαναπρόσληψη των σχολικών 
συνοδών, που ήδη εξυπηρετούσαν τις ανάγκες των παιδιών  κατά  τη διάρκεια 
της σχολικής χρονιάς. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει προθυμία από τις 
συγκεκριμένες σχολικές συνοδούς να εργαστούν κατά  την περίοδο λειτουργίας 
των Θ∆∆Σ, τότε οι Σχολικές Εφορείες  θα πρέπει να προχωρήσουν σε 
εργοδότηση, με συνοπτικές διαδικασίες, σχολικών συνοδών σε έκτακτη βάση. 
 

2. Οι σχολικοί συνοδοί θα εργοδοτούνται από τις 7:40 π.μ. μέχρι τις 13:50 μ.μ. για 
την περίοδο από τις  22 Ιουνίου μέχρι και τις 31 Ιουλίου 2015. Η αντιμισθία για 
την εργοδότηση του βοηθητικού προσωπικού, θα υπολογίζεται ως ακολούθως: 
 
α) για το προσωπικό που εργοδοτείτο πριν την 31η ∆εκεμβρίου 2013 σε 
αντίστοιχη θέση: 30 μέρες ₓ 6 ώρες και 10 λεπτά ₓ 606,44  cent (την ώρα) + 
11,5% (συνεισφορές εργοδότη). 
 
β) για το προσωπικό που εργοδοτήθηκε  μετά την 1η Ιανουαρίου 2014 σε 
αντίστοιχη θέση: 30 μέρες ₓ 6 ώρες και 10 λεπτά ₓ 545,80  cent (την ώρα) + 
11,5% (συνεισφορές εργοδότη). 
 

 
Ο/Η ∆ιευθύνων/ουσα του Θ∆∆Σ θα πρέπει με τη λήξη του προγράμματος και 
πριν τις 5 Αυγούστου 2015  να συμπληρώσει και  να αποστείλει στην κάθε 
επηρεαζόμενη  Σχολική Εφορεία το Έντυπο ΥΠΠ ΘΣ6 (επισυνάπτεται). Στη 
συνέχεια, η κάθε Σχολική Εφορεία θα συμπεριλάβει το κόστος της δαπάνης που 
αφορά  στην εργοδότηση των σχολικών συνοδών, τη συνολική κατάσταση των 



δαπανών του κάθε Θ∆∆Σ, η οποία θα υποβληθεί στο ΥΠΠ για να προωθηθεί η 
καταβολή των αντίστοιχων ποσών.  

 
3. Σημειώνεται ότι εργοδότης των σχολικών συνοδών για τις ανάγκες του Θ∆∆Σ, 

είναι οι  Σχολικές Εφορείες στις οποίες θα λειτουργήσουν Θ∆∆Σ. Ως εκ τούτου, 
για την εργοδότηση σχολικών συνοδών  για παιδιά που προέρχονται από 
σχολεία  άλλων Σχολικών Εφορειών, θα πρέπει να γίνει επικοινωνία με τις 
συγκεκριμένες Σχολικές Εφορείες για συγκέντρωση των απαραίτητων στοιχείων 
που απαιτούνται για την όλη διαδικασία (π.χ. αριθμός τραπεζικού λογαριασμού 
κλπ).   
 

4. Για διευκόλυνση του έργου των Σχολικών Εφορειών στις οποίες θα 
λειτουργήσουν Θ∆∆Σ, θα αποσταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των 
επηρεαζόμενων Σχολικών Εφορειών  ξεχωριστός κατάλογος  με τα απαραίτητα 
στοιχεία των παιδιών με ειδικές ανάγκες. 
 
 
 

          
                                                                                               (Ελπιδοφόρος Νεοκλέους) 

                                                                                         για Γενική ∆ιευθύντρια 
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